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ЗВІТ
директора комунального підприємства «Теофіпольлісвод» Теофіпольської

селищної ради про фінансово - господарську діяльність
підприємства за 2022 рік

Комунальне підприємство «Теофіпольлісвод» Теофіпольської селищної
ради засноване на базі комунальної власності Теофіпольської селищної ради та
перебуває в управлінні Теофіпольської селищної ради. Підприємство діє на
підставі Статуту та розташоване за адресою: вул.Заводська 3, смт Теофіполь,
Хмельницький район, Хмельницька область.
Основна діяльність підприємства пов`язана з наданням допоміжних послуг у
лісовому господарстві, вирощування багаторічних культур, торгівля деревиною, а
також виробництво та постачання теплової енергії для закладів освіти та
медицини.
За період 2022 року працівники підприємства висадили понад 30 тисяч хвойних
дерев на 8 га лісу, провели озеленення території та висадку квітів на клумбах
прилеглих територій закріплених за підприємством, здійснили озеленення та
висадку багаторічних насаджень у парках,скверах, пішохідних зонах, провели
заходи щодо не допущення виникнення пожеж в лісах підприємства, провели
ремонт покрівлі котельні №4.

Своєчасно підготували до початку опалювального сезону та провели
технічне обслуговування закладів бюджетної сфери, забезпечили заклади освіти
дровами на опалювальний період,підвищили ефективність роботи підприємства,
покращили його матеріально-технічну базу.

Провели опалювальний сезон по котельні № 1 та №2 для промислових
споживачів та інших суб’єктів господарювання.

Провели капітальний ремонт елементів благоустрою: декоративної огорожі зі
сходамипо вул. Небесної Сотні в смт Теофіполь.

Встановили системи оповіщення.
Збудували склад паливно-мастильних матеріалів, встановили ємності (3 м³,

10м³, 7м³)для зберігання пального.
Переобладнали котельні Святецького ліцею Теофіпольської селищної ради,

Теофіпольського ліцею № 3Теофіпольської селищної ради на твердопаливне
опалення.

Провели рубки аварійних дерев на території громади.
Відремонтували та встановили генератор в Кунчанському ліцеї

Теофіпольської селищної ради.
Директор комунального
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